



Вкусно, спортивно, полезно

Профсоюзная неделя зарядила на весь год

Профсоюзная неделя в Татарстане, как известно постоянным читателям «МП», - семидневный марафон с профсоюзными уроками, торжественными церемониями вступления в профсоюз, посвящением молодых педагогов в профессию, встречами профактива, увлекательными экскурсиями и другими акциями. Проходит она и в нашей школе. Фантазии у нашего профкома столько, что профсоюзная неделя становится ярким событием. Каждый день - увлекательный, творческий и полезный.

День первый

Сегодня я веду свой репортаж из фойе. На часах 7.30. В школе уже вовсю кипит жизнь. Яркое горит свет, стоит шум и гам. Около профсоюзного стенда собрались учителя, ученики, технический персонал. С самого утра звучит музыка. Отгадав загадку, каждый желающий получает магнитик на холодильник с символом профсоюза, брошюру с профсоюзными новостями. Дети и взрослые фотографируются около стенда, делают селфи. Неподалеку проходит конкурс на лучшее стихотворение о профсоюзе, причем на русском и татарском языках. Профком подготовил фотовыставку о ярких событиях профсоюзной жизни «Мы одна команда». Все в восторге!

Второй день

Сегодня для учеников проводится классный час на тему «Знает каждый карапуз, что такое профсоюз!». На примерах сказочных героев дети постигают азы профсоюзной жизни. Вот Золушка, помните ее историю? Сегодня эта классическая сказка стала... профсоюзной! Девушку обижали, нарушали ее права, пока Золушка не вступила в нашу общественную организацию. А для взрослых участников дня прошел круглый стол на тему «Чем ты, профсоюз, живешь? Прочитаешь и поймешь!», на котором внимательно прочли и обсудили последние выпуски газеты «Мой профсоюз», ознакомились с новостями на профсоюзных сайтах, подписались на профгруппы в социальных сетях. Задача дня - почувствовать силу единства, плечо друга, одноклассника. «Мы вместе!» - главный принцип деятельности профсоюзной организации.

Третий день

Новая тема - «Профсоюз приглашает в путешествие в шахматное королевство». Для многих школьников это первое в жизни знакомство с интеллектуальным состязанием. От азов, правил игры в шахматы - к

пониманию красоты и глубины древней игры. Учителя учат детей шахматной рокировке, формируют умение ориентироваться на шахматной доске, проводить элементарные комбинации. С помощью игры «Волшебный мешочек» закрепили шахматные термины. После обучения прошло соревнование. Всем участникам профсоюз подарил сладкие подарки.

Четвертый день

Сегодня в рамках тематической недели спортивный день. Утренняя зарядка, велопробег, пешеходная прогулка, соревнования в различных видах спорта, лекции о здоровом образе жизни и даже катание на лодках по реке прошли под общим девизом «Зарядись энергией профсоюза». Заряд бодрости от этой акции получили не только ученики и учителя, но и ветераны педагогического труда, которые сейчас находятся на заслуженном отдыхе. Мы демонстрировали жителям деревни, что выбрали здоровый образ жизни. Отзывы ветеранов: «Мы все взбодрились, активно провели время на свежем воздухе. Спасибо профсоюзу!»



Педагоги-ветераны активно провели время на свежем воздухе

Пятый день

Живем под девизом «Я поведу тебя в музей». Речь идет об уникальном музее первичной профсоюзной организации школы! Я встретила гостей и провела экскурсию. Коллеги и ученики увидели профсоюзные

овощей, фруктов, ягод. Перечень солений и варений оказался необыкновенно широким. Вкусный праздник удался на славу! После дегустации понравившегося салата сотрудники школы сразу хватали ручки и принимались записывать рецепт. Кстати, богатые витаминами салаты, варенье, соленья и другие домашние заготовки поднимают нам настроение и сейчас, когда за окном холод и снег.

В программу профсоюзной недели вошли не только развлекательные мероприятия. Мы оказывали правовую помощь членам профсоюза. Я ознакомила коллег с льготами и гарантиями, закрепленными в коллективном договоре, провела прием по личным вопросам. Чаще всего коллеги обращаются за помощью в подготовке документов к аттестации, награждению. Очень важная часть профсоюзной недели - профсоюзные уроки и классные часы, которые проводят учителя истории и обществознания, ветераны профсоюзного движения, я как председатель профкома. Мы убеждены: если уже в школе дети поймут, для чего созданы профсоюзы, в университете у них не будет дилеммы: вступать или не вступать в профсоюзную организацию. Конечно, вступать!

Гульназ МАРДАНОВА,
председатель профкома Тат.Шуранской
основной школы Муслимовского района

Республика Татарстан



Делаем заготовки на зиму



Знает каждый карапуз, что такое профсоюз

билеты разных поколений, планы и протоколы профсоюзной организации прошлых лет, написанные от руки. Среди экспонатов - брошюры профсоюза, отраслевые соглашения разных лет, коллективные договоры, старые фотографии, вырезки из газет. Гости с удовольствием слушали, с любопытством рассматривали экспонаты и задавали вопросы. Ветераны профсоюза - учителя старшего поколения - дополнили мой рассказ своими воспоминаниями. По окончании экскурсии гости поблагодарили профком школы за организацию такого мини-музея и взаимодействие «века нынешнего и века минувшего».

Шестой день

Профком пригласил педагогов, а это в основном женщины-хозяйки, поделиться своими рецептами заготовок



Путешествие в шахматное королевство